

Памяти Б. Д. Доброхотова.

26 мая в Ялте скончался после кратковременной болезни, в возрасте 38 лет, врач Борис Денисович Доброхотов.

Б. Д. окончил в 1922 году медицинский факультет Казанского университета. В течение 4-х лет был ординатором нервной клиники проф. Фаворского. Здесь он получил солидную подготовку по клинике и патологической анатомии и подавал большие надежды, как способный научный работник. Но внезапное заболевание туберкулезом легких вынудило его в 1926 году переселиться



в Ялту. Он в короткий срок завоевал доверие товарищей и любовь больных. В должности заведующего электро-свето-водо-лечебницей и консультанта-невропатолога городской больницы, а также ряда санаториев, Б. Д. показал себя талантливым, глубокообразованным врачом. Б. Д. не оставлял научной деятельности и выпустил за годы своей жизни в Ялте около десяти печатных работ, большая часть которых посвящена органическим заболеваниям центральной нервной системы.

Настоящий советский врач Б. Д. вел большую общественную работу, как в студенческие годы в Казани, так и в Ялте, где был в течение ряда лет секретарем научной ассоциации врачей, членом президиума райпрофсовета и т. д.

Излечившись в климатических условиях южного берега Крыма от легочного туберкулеза, Борис Денисович, сам всю жизнь чутко

и внимательно относившийся к больным и с успехом раскрывавший загадки труднейших в диагностическом отношении заболеваний, — пал жертвой нераспознанной болезни.

А. Гильман.

П. В. Изергин.

8 октября внезапно скончался директор костно-туберкулезного санатория им. профессора Боброва в Алупке, орденоносец, герой труда, доктор медицины Петр Васильевич Изергин.

П. В., по окончании гимназии в 1887 году поступил на математическое отделение Казанского университета, но через месяц был исключен за участие в студенческих волнениях. В 1888 году был принят на медицинский факультет, который окончил в 1894 году. На третьем курсе за научную работу получил золотую медаль. Но остаться при университете по окончании не мог из-за «политической неблагонадежности».

В течение 10 лет П. В. проработал на селе в Балашевском уезде б. Саратовской губернии, откуда в 1904 году ушел вместе с остальными врачами в виде протеста против избиения революционной молодежи нагайками.

С 1906 года до самой смерти бесменно работал в санатории проф. Боброва, первые годы в качестве ординатора, а позднее директором санатория.

П. В. впервые ввел в практику метод лечения костного туберкулеза круглосуточным и круглогодовым пребыванием детей на воздухе.

П. В. принимал активное участие в общественной жизни Ялты и района.

В марте 1936 года П. В. был награжден правительством Союза орденом Ленина.

П. В. продолжал свою неутомимую деятельность до самой кончины. Еще в день смерти он принимал больных и давал указания на стройке новых корпусов.

А. Гильман.

